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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Mezőkovácsháza Város Román Nemzetiségi Önkormányzata 2026. január 22-

én 9 órai kezdettel rendkívüli, nyílt ülésén. 

   

 

Az ülés helye: Városháza  

        földszinti nagyterme 

 

 

Jelen vannak: Vitális Gábor  elnök 

                         Zámbori Zoltánné  képviselő  

 

Távolmaradását bejelentette:  

Gabor Enikő    elnökhelyettes  

 

Jelen volt még: Farkas Norbert   polgármester  

   Dr. Szilbereisz Edit  aljegyző  

     Dalicsek Nikolett  főkönyvi könyvelő  

 

 

V i t á l i s   Gábor elnök: Köszöntöm a Román Nemzetiségi Önkormányzat megjelent 

tagját, Aljegyző asszonyt és Dalicsek Nikolett költségvetési iroda munkatársát.  

 

Megállapítom, hogy a Román Nemzetiségi Önkormányzat ülésén a megválasztott 3 fő 

képviselőből 2 fő jelen van. Gabor Enikő elnökhelyettes távolmaradását bejelentette.  

 

Az ülés határozatképes, azt megnyitom. 

 

V i t á l i s   Gábor elnök: Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javaslom Zámbori Zoltánné kép-

viselőt megválasztani. Kérem képviselőtársamat, ha a javaslatommal egyetért, szavazza 

meg. 

 

A Román Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül – jegyzőkönyv hitelesítőnek Zámbori Zoltánné képviselőt megválasztotta. (A 

döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 2 fő) 

 

Kérem képviselőtársamat, ha a meghívóban közölt napirendi pontot elfogadja, szavazza 

meg.  

Kérdezem van-e valakinek más javaslata?  
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A Román Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás 

nélkül - az alábbi határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képvise-

lők száma: 2 fő) 

Tárgya: Napirend elfogadása 

   

1/2026. (I. 22.) sz. RNÖ. határozata 

 

Mezőkovácsháza Város Román Nemzetiségi 

Önkormányzata a 2026. január 22-i rendkívüli, nyílt ülése 

napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

 

NAPIREND TÁRGYA, ELŐADÓJA 

 

1.) Az Országos Román Bálon való részvétel 

Előadó: Vitális Gábor elnök  

 

 

I. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Az Országos Román Bálon való részvétel 

 

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Vitális Gábor  

            elnök 

 

V i t á l i s   Gábor elnök: A Magyarországi Románok Országos Önkormányzata és az 

Országos Román Művelődési és Közösségi Ház meghívta önkormányzatunk tagjait és 

hozzátartozóinkat az országos román bálra, mely 2026. január 24-én Gyulán kerül meg-

rendezésre.  

A belépőjegyek ára (vacsorával együtt): 10.000,-Ft/fő. Javaslom, hogy 15 fővel ve-

gyünk részt a rendezvényen és 6 fő belépőjegyet fizessünk ki, valamint tombolára 10 

ezer Ft-ot.  

A vendéglátás költségei után járulékfizetési kötelezettség van. Számlánkon jelenleg 

184.726- Ft az egyenleg.  

A rendezvényeken a korábbi években is részt vettünk. A jó hangulat és kikapcsolódás 

mellett jó alkalom ez új kapcsolatok teremtésére és a meglévő kapcsolatok ápolására is.  

Átadom a szót Aljegyző asszonynak.  

 

Dr. S z i l b e r e i s z     Edit aljegyző: Úgy módosulna a határozati javaslat második 

része, hogy a „A részvétel költségeire, 6 db belépőjegyre 60.000,- Ft-ot, tombolatárgyra 

10.000 Ft-ot és a fizetendő járulékokra 23.128 Ft-ot biztosít, melyet a 2026. évi költség-

vetésben a személyi kiadások között tervezni kell. 

 

V i t á l i s   Gábor elnök: Köszöntöm Polgármester urat ülésünkön.  

Van-e valakinek kérdése, véleménye?  

Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem képviselőtársamat, ha a határozati ja-

vaslatot Aljegyző asszony által javasolt módosítással elfogadja, szavazza meg.  

 

A Román Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás 

nélkül - az alábbi határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képvise-

lők száma: 2 fő) 

Tárgya: Román bálon való részvétel  
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